



**В Арзамасском районе Нижегородской области по факту травмирования работника на строительном объекте возбуждено уголовное дело (Видео-комментарий)**



Следователем СО по г. Арзамасу СУ СК России по Нижегородской области по факту травмирования рабочего при производстве разгрузочных работ на строительном объекте в г. Арзамасе Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при производстве строительных работ).

По версии следствия, 28 ноября 2019 года на строительной площадке, расположенной по ул. Молокозаводской в г. Арзамасе при производстве разгрузочных работ с применением стрелового крана произошел обрыв троса и падение стрелы крана, в результате чего пострадал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

строительный рабочий, находившийся в кузове грузового автомобиля. 57-летний пострадавший, у которого произошла травматическая ампутация руки, доставлен в городскую больницу.

В настоящее время следователи СК изымают необходимую документацию, назначают экспертизы.

В ходе расследования уголовного дела следователи СК дадут юридическую оценку действиям лиц, ответственным за безопасность при проведении строительных работ. Расследование продолжается.

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1414785>